
Spremljanje uresničevanja planov
Ko so plani pripravljeni. se

moramo seveda po njih ravnati^
hkrati pa sproti spremljati nji-
hovo uresničevanje. V delovnih
organizacijah je to naloga poslo-
vodnih in drugih organov ter
slrokovnih služb, v družbenopo-
litičnih skupnostih pa so za to za-
dolženi izvršni sveti. Obenem jc
treba tudi sprcmljati izpolnjeva-
nje obveznosti iz samoupravnih
sporazumov in dogovorov o te-
meljih planov.

Dolžnost delavcev v temeljnih
organizaci jah združencga dela je
lorej, da obravnavajo izpolnje-
vanje planov, za to pa morajo
poslovodni organi ali druge poo-
blaščene službe pripraviti poro
čila in potrebnc informacije. Na-
rejeni morajobiti programi, ana-
lize in ocene uresničevanja pla-
nov, če pa je potrebno, morajo
biti predlagani tudi ukrepi za
izvajanje pianov ali njihovo do-
polnjevanje.

Vsebina informacije in dobro
organizirana razprava sta te-
meljna pogoja za hitrejše uve-
Ijavljanje vloge in odgovurnosti
delavcev pri gospodarjenju in
uresničevanju planov. V naši re-

publiki Zveza sindikatov Slove-
nije zagotavlja delavcem kvali-
tetne informacije oposlovanju in
izvajanju planov. V prej omc-
njeni informaciji in analizi mora
biti poslovanje prikazano tako,
da je mogoče primerjati dose-
/ene rezultate v preteklem ob-
dobju s planiranimi in doseže-
nimi rezultati v času, za katcrega
ocenjujemo uspešnost poslova-
nja in izpolnjevanje plana.

Delavci morajo dosežene po-
slovne rezultate v svoji temeljni
organizaciji primcr jati z rezultati
drugih temeljnih organizacij, s
katerimi so povezani v delovno
organizacijo ali sozd. prav lako
pa tudi s posaincznimi organiza-
cijami združenega dela, ki oprav-
ljajo sorodna dela. Te primer-
jave pa morajobiti opravljene na
podlagi primerjalnih kazalcev, ki-
jih določa zakon o združeiiem
delu in jih SDK sestavija po po-
datkih iz periodičnih obračunov
za obdobje januar —junij in po

podatkih iz zaključnih računov.
Na podlagi ocen in poslovnih re-
zultatov se pripravi osnutek
planskega akta za prihodnje leto,
ki ga sprejme delavski svet tozda.

. Za izpopolnjevanje planov
družbenopolitičnih skupnosti so
zadolženi izvršni sveti, ki morajo
skupščinam vsako leto do 15. ju-
nija poročati o izvujanju tega
dokumenla za preteklo leto. V
tem poročilu morajo izvršni sveti
tudi oceniti možnosti za razvoj v
tekočem in naslednjem ietu, pri-
ložiti pa morajo tudi predloge
dodatnih ukrepov, ki so potrebni
za uresnieevanje občinskega,
mestnega, republiškega ali zvez-
nega plana.

Na osnovi tega porocila in raz-
prave o rt jem morajo izvršni sveti
do konca oktobra predložiti
skupščini v obravnavo osnutek.
resolucije o politiki uresničeva-
nja srednjeročnga družbenega
plana za naslednje leto.
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